

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 08.05.2019 cu ocazia
Adunării Sătești în satul Gura Crivățului

Adunarea Sătească a fost convocată de Dl. Primar Nițoi Constantin și făcută publică prin Anunțul din data de 24.04.2019, la care, începând cu ora 17:00, în prezența Viceprimarului comunei Mănești, Dna. Ștefan Daniela, Secretarului comunei Dl. Enache Nicolae Mădălin, participă un număr de 16 cetățeni din satul Gura Crivățului, conform tabelului anexat prezentului Proces verbal.

Sunt prezenți un număr de 8 consilieri locali, respectiv Ungureanu Constantin, Cristea Ion, Roman Ion, Manea Nicolae, Bundă Mihai, Radu Ion, Stoica Vasile, Bivolaru Alexandru, prin HCL. Nr. 32/24.04.2019, au fost desemnați consilierii locali care să participe la Adunarea Sătească în calitate de reprezentanți ai Consiliului Local Mănești.

Ia cuvântul domnul secretar, care comunică faptul că, subiectul principal al adunării, îl reprezintă alegerea unui nou delegat sătesc pentru Satul Gura Crivățului, ca urmare a neprezentării la ședințele consiliului local a doamnei Oprina Daniela, datorată problemelor personale.

Se solicită cetățenilor prezenți să propună un reprezentant, care să fie supus la vot în vederea desemnării sale în calitate de Delegat Sătesc.

Se înscrie la cuvânt Doamna Oprina Daniela, care îl propune pe Dl. Stoica Gheorghe, întrucât nu mai sunt și alte propuneri, se supune la vot desemnarea domnului Stoica Gheorghe în calitatea de Delegat sătesc al satului Gura Crivățului.

Această propunere este votată în unanimitate cu 15 voturi pentru și o abținere a Dl. Stoica Gheorghe.

În continuare ia cuvântul doamna Ștefan Daniela, viceprimarul comunei, care aduce la cunoștință cetățenilor, situația privind investițiile aflate în curs de implementare, la nivel de comuna Mănești, respectiv faptul că, referitor la investiția cu APA, ne aflăm în stadiul final de a obține avizele necesare emiterii autorizației de construire. Extinderea gazelor în satul Bălțița a fost demarată procedura de licitație, a fost semnat contractul privind proiectarea și execuția investiției, în prezent se întocmesc documentațiile pentru emiterea Certificatului de urbanism.

Referitor la punția pietonală peste râul Cricovul Dulce, ce va lega satele Coadă Izvorului de Gura Crivățului, a fost semnat contractul de proiectare și execuție, urmând a fi emis Certificatul de Urbanism.

În următoarele luni, vom avea în comună, funcțional Serviciul de evidență a populației, astfel, cetățenii comunei vor putea să își elibereze actele de identitate la Primăria Mănești în loc de Ploiești.

Se înscrie la cuvânt doamna Apostol Maria, cetățean al satului, care solicită să fie reparată troița aflată în central satului, deoarece se află în stare de degradare și plouă prin acoperiș.

Se mai alătură adunării un număr de 7 cetățeni și părintele din satul Coadă Izvorului Dl. Preda Ioan, acesta din urmă aduce în discuție necesitatea punției pietonale

peste Râul Cricovul Dulce, sunt cetățeni în vârstă, care pentru a ajunge la biserică din satul Coadă Izvorului, trec prin apa râului.

Doamna viceprimar răspunde că se cunoaște la nivelul conducerii primăriei cât și al Consiliului Local Mănești, importanța acestei punții, motiv pentru care au fost prevăzuți banii necesari investiției în buget și a fost demarată această investiție.

Se înscrie la cuvânt un cetățean, doamna Apostol Nicoleta, care domiciliază la nr. 45, care spune că vecin cu proprietatea sa, pe terenul respectiv sunt depozitați stupi cu albine, astfel copiii nu pot ieși în curte fără să fie înțepați de albine.

Doamna viceprimar spune că vor fi luate măsuri pentru a verifica proprietarii stupilor și pentru a fi înștiințat să intre în legalitate.

Se înscrie la cuvânt, cetățeanul Stoica Constantin care aduce la cunoștință faptul că, la intrarea în sat, pe partea stângă, în dreptul mai multor proprietăți sunt crescuți pomii prin firele de electricitate și există riscul să se rupă.

Se aduce în discuție, ca în spatele canalului din sat, să fie lărgit vadul Crivățului deoarece există riscul de a se produce inundații în caz de ploi abundente.

Se înscrie la cuvânt cetățeanul Dinu Gheorghe, care spune că a înțeles despre investiția cu apa potabilă care se va introduce în comună și roagă consilierii prezenți și conducerea primăriei să fie avut în vedere și satul Gura Crivățului deoarece este o problemă cu apa, întrucât a scăzut nivelul apei și nu toată lumea are posibilitatea să își bată puț pentru apă.

Doamna viceprimar spune, că la momentul demarării cererii de finanțare, nu a fost prins și satul Gura Crivățului deoarece valoarea se mărea foarte mult și exista posibilitatea să nu primim finanțare, însă este luat în calcul, o dată cu punția, să legăm conducta de apă prin satul Coadă Izvorului și să suportăm cheltuielile din bugetul local.

Cetățeanul Costache Nicolescu aduce în discuție faptul că, în dreptul fostei școli, sunt tei crescuți în firele de electricitate și la ultimele ploi a făcut scurt și scânteii la nivelul firelor, existând riscul de rupere a firelor sau a să rămână cetățenii fără curent.

Doamna viceprimar spune că sunt mai multe cazuri de arbori înalți pentru care am făcut comandă de o platformă de lucru la înălțime pentru a toaleta arborii.

Cetățenii vin cu solicitarea către domnii consilieri să nu se opună pentru apă cum s-a întâmplat în trecut pentru asfaltul din sat.

Dl. Consilier Ungureanu Constantin aduce lămuriri, și spune că interesul consiliului local față de acest sat se vede și din prezența domnilor consilieri, din 13 sunt prezenți un număr de 9 inclusiv doamna viceprimar. Nu se pune problema de a nu fi cineva de acord, a se vedea faptul că această investiție cu punția pietonală a fost aprobată și au fost prevăzuți banii necesari în bugetul pe anul 2019.

Părintele Preda Ioan spune, că cetățenii sunt supărați că au auzit că nu se mai face această punție, este bine că ne-am întâlnit astăzi și am lămurit acest aspect.

Cetățeanul Moraru Ion solicită să se aprobe construirea unui teren de sport în sat.

Dl. Consilier Cristea Ion, completează faptul că, în unanimitate, membrii consiliului local, indiferent de culoarea politică, au aprobat această investiție privind punția pietonală și roagă cetățenii să aibă încredere și răbdare întrucât aceste investiții necesită autorizație, avize de la diverse instituții, aprobări, fiind o investiție importantă, nu este o

simplă punție pietonală, se dorește construirea unei punții pe care să se poată trece și cu mașini mici.

Dl. Stoica Gheorghe, delegatul sătesc spune, după construcția punției va fi necesar și refacerea drumului, măcar pietruit, o să fie necesar să se facă un șanț la limita dintre pădure și drum pentru a drena apa, deoarece drumul este mai jos și ar necesita foarte multă piatră pentru a fi practicabil.

Domnul consilier Ungureanu Constantin solicită cetățenilor să vină cu propuneri pentru a da o întrebuințare terenului și clădirii fostei școli. Se dorește și lărgirea drumului comunal care face legătura între satul Bălțița și Gura Crivățului, deoarece abia au loc două mașini, să treacă un pe lângă cealaltă.

Cetățenii solicit să fie renovat Căminul Cultural.

Domnul Stoica Gheorghe ia cuvântul și dorește să mulțumească cetățenilor prezenți, pentru încrederea acordată și pentru faptul că au fost de acord să îi reprezinte în calitate de Delegat sătesc. Cu toți împreună, alături de cetățeni, de domnii consilieri locali, este necesar să fim responsabili, începând cu curățenia, fiecare în dreptul proprietății, și chiar cu propuneri pentru viitor. Le promite că își va da toată silința pentru a aduce un aport și pentru a îi reprezenta, important este să fim pe aceeași lungime de undă, totuși este vorba de bugetul comunei, care s-a aprobat, vom vedea pe parcurs și alte propuneri.

Modul de informare, va fi prin intermediul internetului pentru cei mai tineri, pentru restul cetățenilor, vom stabili de comun accord o zi pe lună pentru a discuta și pentru a vă informa.

Întrucât nu mai sunt alte intervenții de făcut, se declară închisă Adunarea cetățenească din satul Gura Crivățului.

Viceprimar - Ștefan Daniela

Secretar comună - Enache Nicolae Mădălin

Consilieri Locali

Ungureanu Constantin,

Cristea Ion,

Roman Ion,

Manea Nicolae,

Bundă Mihai,

Radu Ion,

Stoica Vasile,

Bivolaru Alexandru